W, BN R SR
§2.1 BN AR EHIM S
Bil1.2. @HAS Bk, HdF2 MEER, 3 AN EER
MAEES ADBR, B S M BRI H I X
o A WERH T, 1 ~ 3 FIREEK, 4,5 FoRABR
o w=(i,j,k), HF1<i<j<k<5 Q=C3=10.
° WHAEX =0 Mw HCICE =11
WEX =1 Mw HCIC3 =61
WREX =2 Mw HC3CE =3 1.
o Fff: {X =1} ={w: X(w) =1},
(X <1} ={w: X(w) <1}.
o WP({X =1}) MidAP(X =1). #iltn,

P(X=1)=3L,P(X<1)=%.

CHERGETAY BRKIHT R wEE: HEE. KE



Bi11.6. KAV ELERFIH10 min £F IR AL ER)IE. Kok
2 BENLAEAT R 20 B3k k.

o MRZEMAIX (HAL: min) FFEHIAZE.

e 0 <X <10.

o JUfAIETY(Z1481.8): i,

P(X<3)=%, P2<X<6)=—.

CHERGETAY BRKIHT R wEE: HEE. KE



62.2 B HEHE LA &

o EX2.1. X REHMMMIALEN: X BARMEL, -, 2,
BB, @2, - - X FIBER DA (F1) $5:

pp=PX=a), k=1,---,n Bk=12,--.

o M/ Aik:

X |z x9 -+ I

p|p1 P2 - Dk

o dEfi: pp >0, Vhk;  BVE: D7 pr =180 pp = 1.

wEE: HEE. KE



L. s (IASFIA6), X ~ B(1,p) (B350 <p < 1):

PX=1)=p, PX=0)=1-—p.

o MRAL: M,
BHH MNX =1; #AT WX =0.
o 7Tk RRELL 4:
FFEA RAENEL; A ASRAEEO.
o H#2.1. 100 #F/ A3 AR, IWAEEL—1F.

A= “WEEMHT” , X =14, p=0.97.
op=0,X=0;p=10X=1. B, X iEft.

CHERGETAY BRKIHT R wEE: HEE. KE



2. I, X ~ B(n,p) (38in>1,0<p<1):

o AL JhSTHEin WK, IET S IREL

o EH2.1. /AR Y| Wi KAE sk U
H(n+1)p ¢ Z, Mko = [(n+1)p];
Fin+1peZ, Mko = (n+ 1)p B(n+ 1)p — 1.

wEE: HEE. KE



3. A, X ~ P(\) (B35 A > 0):

Ab

P(X =k)= ¢

. k=0,1,2,--.
o MU [12.3. BEFUMSTYEYIIRAES 406 P R H IR T3 X
o ALk DAL 843 A —AMHOULE ],
>
0 8 4reh
o (i) FE— AN 5] YR T IR yp = 2,
(i) 7 [7) PO 00 4] A 2 75 B A B A

CHERGETAY BRKIHT R wEE: HEE. KE



o X MR MB(n,p), il

P(X =k ~ Chpr1-pnF=

o FREINSL.T B—inlAR.
o EF2.2. S ARHIHIENIE ko ~ .

A) FRLIT h wEE: HEE. KE



4. IS4G, X ~ H(N, D,n) (B¥IN, D, n):
CHCN

P(X=k) = P52, k=01 n
N

o MM NANF=M, D AR, ARHn A, MBI R SECNX.
o JIEIHA s AT EIHIFE: T Afvs ) LA 7345,
o EF2.3. hEn. YN > w0, & —p i,

k m—k
C&ﬂijD

— Chp*(1—p)"", k=0
Cx

o LfREF2.3: Bln = 5. H Kk, T FaaEkh, N
D N
N

. D D-1 N-D
HHTHT : 8. D=1 .N-D.

wEE: HEE. KE




5. JUT i, X ~ G(p), ZH0 <p < 1:
P(X:k):(l_p)killL k:1727
o MM P E B H T, B— KB H I BT IREL

e P(X>n)=(1-p)", Yn=0.
o itz P(X —n=k|X >n)=P(X =k).

wEE: HEE. KE



e 6. i i/ Ai, X ~ NB(r,p), Z¥r >1,0<p< 1:
PX =k =C_ip"(1—p)*", k=rr+1, -

o B MO EG M, Hr KEEH B EB IR
o 7. BHULII A,

1
Ny WRLVER
o AU T UL

wEE: HEE. KE



§2.3 ELRFHHI AL &
o JEX3.1. HEIENIAZRIR: fF1Ep(x) 15

Pla<X <b) = J p(z)dz, Va <b.

Prp(-) X HIMEZRE (B %), MK Apx ().
o Jef: p(x) = 0;  HVE: §© p(a)de = 1.
e P(X =z)=0vsp(x)=0.
o p(+) fEx HEL:, MP(X € [z,x + Ax]) = p(x)Ax + o(Ax),
o BRI —ma NN Hp(x) BA =X

TAY BURZIT R wEE: HEE. KE



1. Y2504, X ~ U(a,b) (Z#a < b):

wEE: HEE. KE



2. fa¥or i, X ~ Exp(\) (%0 > 0):

p(z) = Xe ™%, x> 0.

BB 123, X = 55— ANKT IR S, A,
B MRLFAERY MO TR,
YNG()?/\EPP )\XH

(]

o P(X >t)=eM={" e Mdz.
EHFSLL(TEIEMZME): P(X — 5>t X > 5) =e M, Vi, 5> 0.

wEE: HEE. KE



3. IEEDAE, X ~ N(u,0?) (3HpueR, 0 >0):

p(z) = \/;7%3 {—(372;5)2} :

o MEIERTAIN(0,1):

—_
w3,

oz

ﬁ
)
® |

o §LT. M EMAR: ap = L2

Cﬁpkqnfk ~




o 0e) = o T BN SR BB

0 1 22 Q0 1
J e 2dx % f yT Jf dey.
—o0 27 —00 271'

o fHUBZARFRASH:

ox Oy

A — or or | _
x—rcose,y—rsmﬁﬁ’ax ay‘—r.
00 060
o [,
1 21 o0 V2 Q0
*k = — (j e_frdr)de = j e "dR = 1.
2m Jo \Jo 0
1 _M A T—p
° p(a) = pme ¥ Ry ="5

joo 1 ,% ; fo 1 g2 p )
e 20 ar = 2 ay = 1.
_o V2T o o V2T v

wEE: HEE. KE




PRE O

®QO=£;¢@Mz
O(—x) =1— d(x).

o EFH3.2. Su* = £ NI

o !

(]

r—u

P(a<X<b)=Jbl¢(

a O

)dx:@@ﬂ_¢mﬂ.

o

HE183.1. EERED(3) = 0.9987, Kt

P(u—30 < X < ji+ 30) = B(3) — &(—3) = 0.9974.

wEE: HEE. KE



4. AR (Weibull) 734, X ~ W(m,n) (Z%im,n > 0):

s m
p(z) = %;177”71 exp {— <L> } , x>0.
n n

o o mym lemv"dy = e *dz = 1.
o m > 0: IR, n >0 RESHL
o m =1 WALZFEE M Exp(;).

o MM HLHL™ A7 fir; AT EEPEMT AT

wEE: HEE. KE




5. ¥, X ~ (e, B) (BHa, 8 > 0):

ﬁa a—1_—fx

p(m):r(a)x , x>0.

o D(a) = X y* levdy.
o N'(a+1) =al(a):

fo yre vy = —y e [ + § ay e vdy.
o I'(1)=1T(3) =m

(3) = §o Levdy = V2§ e dx = 7.
o o =1 MHRIGH I MExp(S).

wEE: HEE. KE



§2.4 FEHLAR B 4% E S 70 A R AL
E AL RE(Q,F,P) MR, X Q- RJ#HL:
MEEr e R #AH{X <z} e F,
TIFRX J&— N BELAL &
EX4.2. AF(z) = P(X <z), zeR. FRF ABENAZEX 1)
AR, Wid N Fy.
EH4.2. F = Fx M=4Mm0:
(1) HiftE: e <y, WF(z) < F(y).
(2) FIVEME: limy o F(z) = 0; limg o F(z) = 1.
(3) AL limy .y F(y) = F(z).

Tt AY BERZIT A wEE: HEE. KE



o BHHIM: P(X =ux;) = pi. x; NFx WBkA, p; BRERTE .

I-p {

0 1

o ELM: Fx(x) =" p(z)dz, H




= G'(z) = —A\G(z). X\ HE
o HiFx(z) AI3RHP(X € B), VB.
o HFy = Fy, WHX 5Y R4, it X 2V,
o X =Y, BIP(X=Y)=1,NWFx = Fy. RZAI .

A) FRLIT h wEE: HEE. KE



§2.5 FHALAL 5 BRI
o MMf R->R, z—y=f(xr). (THE5.1. ZKZBorelph%)).
BENLAZ X R — ML AR

Y = f(X):w e f(X(@)).

o HAR: 3KY B4 51| 3% o6 4.

o HX L X, MfX) LX)

o Bl X A HFINP(X = 2;) = pi, Vi. WY 2B
A H AT EEUEC Ay, Ve

P(Y = yj) = Z Di-
iif(z:)=y;

CHERGETAY BRKIHT R wEE: HEE. KE



5.1, X ~ N(u,0?), RY = 2£ 1534
o MATKRENE. B, BY <y MENX < p+ oy. M,

Fy(y)=P(Y <y)=P(X <p+oy).
o b MRAX HIEE, MAR &S #:

Ry =" 2 exp{—(““)Q}dx

—® 2mo 202

FK1 t2
= —e dt.
J o Xp{ }

o =, KRG, Ay (y) = Sb=e” 7, BIY ~ N(0,1).
o M, Z:=a+bX ~ N(a+ bu,b%0?), Hrb £ 0.

wEE: HEE. KE



SERE5.2. HH A R G HE T 8 AR A 5K

—IH, BRI f ELLT T, f/(x) >0, Va.
SR f(x

°
|
i?.

=y, z=g(y).
<y)=PX <z) = px(t)dt.
y) = px(z)4E.

(] [
G
S
|| ..
,“E
—~ |..< ~

e ©
%m%
S
S
NS\ (|
IS
s
)
>~<
=
<

wEE: HEE. KE



o Xt N EHES.2. B LA, f/(x) > 0, Va, ]

px (@)dz = py (y)dy — py(y) = Px(x)f,sz px (90))g ()-
o LA ETL* f ORI EH A, Bl f R
TR, HH

N

1
py(y) = Z PX(l‘z‘)m-

CRERSEITA) RGN/ | iR s SR



#15.2. %X ~ N(0,1), Y = X2, KY (5 R
o Jilk—. I ANERENE: MEREyY > 0,

Fy(y) = P(—vy < X <) = Fx(\/y) = Fx(=/y)

=2r(y) = px( /[/)ddyy_pX(—\/@d(:i?\J/@ - \/;Ty o

o Tk, HEXN—A:

H—, ey > 0 MIRG S o = \,@, Ty = —/Y.
o H TP, R x,; MTTHR: pX(xZ)|dx’\ =L ¢35,
o H=Ib, Wi KA

wEE: HEE. KE



B REX ~ N(0,1), Y = f(X), Hr,

22, |z > 1;
flay—{ T
1, # |z <1

P(Y =1) = P(|X| < 1) > 0.

wEE: HEE. KE



Bl5.4. BHY =InX ~ N(u,0?). KX B0

o RX MR IEZ& 531
o X =¢">0. Hit, V2 >0,

Gx(zr) =P(X >z)=P(Y >1Inzx)
foo 1 _ = l§)2 .
20 (l/
mx V U

_Gnu—p? ]
202 —du.
271'0 u

, 1 ,(ln:c—;)?
o px(z) = -G () = =—€ 2> ,2>0.

wEE: HEE. KE



o JEXS.1. WF 2 AR 2 i, BE. HEEsR). £
F~Y(p) := inf{x : F(z) = p}, Vpe (0,1).
FRE=Y N [T SR PREL.
5.3 BBLE iR
#HU ~ U(0,1), MX = F~YU) & Fx = F.
WERR: F~1(p) <z HMHA Yp < F(z). T4,

P(X <z)=P(F ' (U)<z)=PU< F(x)) = F(x).

5.3, K Fyx ZE52, N

Y = Fx(X) ~ U(0,1).

TR T

TAY BURZIT R wEE: HEE. KE



§2.6 FENLAZ B HIHU-
WE (expectation) ({75 X : ¥J{H (mean).
o X M REISIINME (L May, as, - a,) BIBEARN:
G =Lyt tan)
o X P Al REAE HIIMABF- 1 (&A1),
B, P(X =ap) =pr, k=1,---,m
ing = {m: 1 <m < n,an = o). B4, RERBER 5
)Z -k~ pg, TR

3\'—‘

K K
Z Z Tk Pk-
k=1 k=1

wEE: HEE. KE



1. HEA LA RS

o EX6.1. iZX ZEHAL, sk
PX=xp)=pg, k=1, n k=12,

WERY |zk|pr < 00, A, KX WIHABEAELE, FRD, vipk
NX EEEIAEE, I NEX.

o EX H L.
fl, (1) AR, P(X =1)=p, P(X =0)=1—p.
n, EX = p. 1-p .
L

A) FRLIT h wEE: HEE. KE



(3) WA A

Ak
P(sz)zEe’*)‘zzpk, k=0,1,2,-
o Vk =1, xy,
Ak Ak—l
kpp = ke =
Dk € A o= 1) ADk—1
o [,

wEE: HEE. KE






(7) LA 53 A
Ck Cn—k
PX=k=-"2ND" p=01,.n
Oy
(] iihUVrD,n;k)ZﬁAl-Ag'f&;Z
D! (N —D)! n!(N —n)!

KD -k (n—k)!(N-D—-(n—k) NI
o ity =2 —1. W, V1 <k<n,
D! D'l

k-A = : =DXxX —F————.
TR D0—R T D — k)
o H—,
(N' — D!
Ay = - ,
(' — KW (N — D' — (0 — k))!
n-n/{(N'—=n")l' n  n/I(N' —n)!
Asg = = —x —— 7
N - N N N

wEE: HEE. KE



o it =2 — 1. V1 <k <n,
D
k-h(N,D,n;k) = ”W < h(N', D', n'; k').
o [AIt,
_n . _nDn/ ,,,',_nD
EX—kah(N,D,n,k)—WZh(N,D,nJe)—W.

k=1 k'=0
D= 1, SRAKEERS A, BX = p= L.
D > 2 i, RILEHEE, 156 EX = np.

(]

wEE: HEE. KE



(4) JUfRr o3 Ari.

o HEITHE:
0 o k o0
BX =3 m= 3 Y= 3300
k=1 k=1/=1 0=1k=/
_OLUERIOYTNTUED o
_;‘lp 1—q_mZ=:0q l-q p

o M. 18. HX WA, WMEX =377, P(X > {).
o iF: > ,pp=P(X =10).

wEE: HEE. KE



2. —BEHIARE R

o X NEEFENAZE. MRzl Vne Z,

Tne<X<(n+ehf, &Y =ne.

e
e HM: Y <X <Y +e¢ BILEY < EX < EY +e&.

o EX6.2. HEY 174t H e — 0 BPARIR, WFRX HHAELE
1E, BFRZMIR X A, idAEX.

o XTESHIBEHIAL &, & X6.15 % X6.2—FL.

o EFH6.1. XELLABN LR, #(° |z|p(z)dz < oo, M

EXzf xp(x)dx
-0

(MG A) #24 wEE: HEE. KE



(2) TEE A
p(x) = Xe™, >0

° SSO e My = — Sgo xde N = SSO e Mdr = %

o —fh, X NELA HX >0. 4

G(z) = P(X > 7) = j p(y)dy,

T

WG () = —p(x). TH,

LOO xp(x)dr = —J xdG(x J G(z

wEE: HEE. KE



o X ~ N(0,1):

© 1 z2d
EX = xT- e 2dx =0.
Joo V2T

o [FHL, X ~ N(p,0?), Mp(p+z) = p(p — ), FIEX = p.
o i, F] PG /AT,

() 1 1
r)=—-.—.
p T 1+ x2

2, §* |z|p(z)de = 0. HL, EX AAF7E!

wEE: HEE. KE



(4) A

p(x) = Fﬁ(a)xaleﬁz, z>0
e Vx >0,
D B a —Br _ MNa+1) /Ba+1 o Bz X
zp(®) = mm ¢ ~ BT(a) . INa+ 1)1: € B -p(z)
o Ak,

EX = LOO xp(x)dr = e foo p(x)dx = iy

B




3. R

o EH6.2. (1) X =a, WEX = q;

o EH6.2. (2) HX >0, HEX 7#1E, WMEX > 0;

o TEH6.2. (3)(EL, #iL6.1). HFx = Fy (B, H#X =Y),
HEX 177E, WEY f#7E, HEX = EY.

o EF6.3. (1) & (2), &M: WIXEX, EY f71E. NI,

E(aX)=aEX, E(X+Y)=EX +EY.

o JEFE6.3. (3), HiAM: iftsr. XX =Y, WEX > EY.

THA) $ZRLIIT h wEE: HEE. KE



3. R

o fti£6.2. (1) &M BREX, BY 15 W,

E(aX +bY) = aEX + bEY.

o HE6.2. (2) MPIHIEE: RIKEX,, -, EX, #AFLL,
n=X+ -+ X, WEnfFZE, H




o EM6.4. (B/RAIRAEN). WX >0, HEX f#4E. NXHE
B2C>0,H

P(X > C) < =EX.

1

C
o if: A ={X>C}. m|1A< X T,
X 1

P(A)=Fly, < F— = —FX.

% A cC C

o B, #X >0, HEX =0, N

wEE: HEE. KE



4. FENLAZ & R B3 S

o EMG6.5. X EBHIA, BUESA, BT S ER o 4t
sk,
BF(X) =Y flonpe, HEf(X f e
k
o f6.1. X ~U(0,27), KEsin X.
o HIAF:

0 1 27
Esin X = f sinz - p(x)de = 2J sin zdx = 0.
—0o0

™ Jo

(MG A) #24 wEE: HEE. KE



§2.7 BENLAZ B0 7 22 M HAB KT RHAE
o EMNT.1 & 7.2 RXEX f#1E, HE(X — EX)? A77E. W
ME(X — EX)? X W5 %, idAvar(X) BD(X).
B/ var(X) bRt 2.
o ity =pux = EX, 0 = ox = \/D(X), 0% = 0% = D(X).
o EHMT1 (MILFHRAZELN) Rikvar(X) < oo, MVe > 0,

1
P(|X —EX|>2¢) < Ejvar(X).

o if: {| X —EX|>¢} = {(X — EX)? > &2},
MY = (X — BEX)* BRI RAZER
o HEIRT.1. Fvar(X) =0, WX iB1k.
o if: V>0 HEY =0, #Y =0, B1X =c= EX.

wEE: HEE. KE



o EHLT7.2. var(X) = EX? — (EX)2
o iF: (X —p)? = X2 —2uX +p?, W

var(X) = EX? - 2uEX + p? = EX? — /2.
o H i By s s 1 AT

var(X) szipk — (EX)?,
k

var(X) = Joo ?p(z)dr — (EX)2.

—0o0

X HIE AR T 22

(]

var(aX + b) = a*var(X).

wEE: HEE. KE



(3) WA IR

N

P(X:k)—ge 5

k=0,1,2,-

e EX =\, HVk>1, kp, = \pi 1. HIE, VE > 2,
K2pr = Mkpr—1 = Ape—1 + Mk — Dpp—1 = Apr—1 + Npi_2.
o B, Vk =2,
k(k —1)pr = Mk — Dpr_1 = Npp_o.
o TR, EX(X —1) = A2, \Ti

var(X) = EX? —(EX)* = EX(X — 1)+ EX — (EX)* = \.

wEE: HEE. KE



(2) TR

o EX =np, HV1 <k <n,
kE-b(n;k) =np-bn—1,k—1).
o V2<k<n,

kE(k—1)-b(n;k) =np-(k—1)-b(n—1,k—1)
=np-(n—1)p-bn—2,k—2)

o T/, EX(X —1) =np(n—1)p = (np)? — np?, NIl

D(X)=EX?>—(EX)?=EX(X — 1)+ EX —(EX)? = npq.

wEE: HEE. KE



1 _(e—w)?
(& 202

p(x) = 5

o #iu=EX=0,0%=1, M,

var(X) =EX?% = JOO ? - 5
—0 V2T

2 ®© o2 2 D42
=———= | xde 7 = f e 2dr=1.

o —fRlHIL. Y = X3 ~ N(0.1). W

var(X) = var(u + oY) = o?var(Y) = o2

wEE: HEE. KE



o MM, HX WITTEAAE, Hvar(X) > 0, I

X -EX
var(X)

*

WEREX* =0, var(X*) = 1. FRX* X BkrifEfb.
o ENT.3. k M (JEA)MHIEEX".

ENTA kN LERE(X — EX)R.
o EXNT5. #

P(X <a) <p< P(X <a),

WFRa NX 10— p S A0EL
p=0.5 K, BFka A—APALEL

wEE: HEE. KE



